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Quantas galinhas vocé vé? E quantos pés tem cada

galinha? Sao galinhas.

Cada galinha tem pés.

Essa situacao pode ser representada por uma

multiplicagdo.5x 2 = + + + + = Resposta:

Sao galinhas e pés de galinha.

Quantos cachorros vocé vé? E quantas patas tem cada

cachorro? S0 cachorros.

Cada cachorro tem patas.

Essa situacao pode ser representada por uma
multiplicacd@o. Agora, calcule:

Ixd= + + + = Resposta: Sao

cachorros e patas.




2. No cine Aventura ha 6 fileiras com 5 cadeiras em cada fileira. Quantas pessoas cabem
nesse cinema? 5

Num estacionamento, os carros podem estacionar em 4 fileiras e em cada
fileira cabem 5 carros. Quantos carros sao possiveis estacionar nessas 5 fileiras?

Resposta: E possivel estacionar carros.




DUAS VEZES...O DOBRO

3. Observe as figuras e complete:

Anténio tem 3 |apis. Tiago tem o dobro de lapis.

Odobrode3é2x3=6

No primeiro vaso ha 4 flores. No segundo, ha o dobro de

flores. O dobrode 4 é X =

Na primeira caixa tem 6 ovos. Na outra, tem o dobro de ovos.

Odobrode6é X =

O dobro de um nimero é duas vezes esse
numero




